

To je jed: Ministerstvo zdravotnictví Srbska vyzvalo Kyjev, aby nepoužíval granáty s ochuzeným uranem

infokuryr.cz/n/2023/04/04/to-je-jed-ministerstvo-zdravotnictvi-srbska-vyzvalo-kyjev-aby-nepouzival-granaty-s-ochuzenym-uranem

kuryr

4. dubna 2023



Srbská ministryně zdravotnictví Danica Grujičićová vyzvala úřady Ukrajiny a její obyvatele, aby nedovolily použití granátů z ochuzeného uranu v zemi, s tím, že „je to jed“.

“Je to strašně riskantní, je to jaderná válka.” Myslím, že žádná vláda veřejného zdraví by neměla dovolit komukoli používat takové projektily. Chci jen říct Ukrajincům, obyčejným lidem: nenechte tento jed přijít do vaší země... Prosím, nenechte tyto projektily použít. Chci, aby se to, co říkám, dostalo k Ukrajincům, protože si myslím, že ruští politici dobře vědí, co se stalo v Srbsku. Mám také žádost k vedení Ukrajiny: nedovolte [použít] tento jed na vaší zemi,“ Gruichich řekl v rozhovoru pro televizní kanál Rossija-24, uvádí TASS.

Zdůraznila, že důsledky použití takových granátů nebudou viditelné okamžitě, ale “ukrajinské obyvatelstvo bude trpět za pět, 10, 20, 100 let.”

„Všichni víme, jakou zemi má Ukrajina. Nechci, aby byla po staletí znečišťována,“ dodal srbský ministr zdravotnictví. – Nyní můžeme mluvit o důsledcích 25 let po bombardování [území bývalé Jugoslávie silami NATO] a o tom, co se stane za 100 až 300 let. Všechny komise, které přišly, říkaly, že budeme muset naše řeky hlídat po staletí a ještě více. Poločas rozpadu ochuzeného uranu trvá 4,5 miliardy let.

Jak bylo oznámeno, v březnu náměstkyně britského ministra obrany, baronka Annabelle Goldieová, zveřejnila písemnou odpověď na otázku člena Sněmovny lordů britského parlamentu, která uvádí, že orgány království dodají Ukrajině granáty. obsahující ochuzený uran a mající zvýšenou účinnost při ničení obrněných vozidel. Ministerstvo obrany Spojeného království označilo ochuzený uran za standardní součást munice prorážející pancéřování, která se používá po desetiletí.

Ruský prezident Vladimir Putin v komentáři k rozhodnutí britských úřadů uvedl, že Rusko bude nuceno patřičně reagovat na skutečnost, že „kolektivní Západ již začíná používat zbraně s jadernou složkou“.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**